



Živimo v časih, ko se fizične razdalje med ljudmi ne zdijo več tako velike, kot so bile včasih. Danes svojci z mladim študentom na izmenjavi fizično oddaljenost skoraj nadomestijo s telefonskimi in video klici, v času izseljevanj pa so glas svojca lahko »slišali« samo prek pisem, za katera pa vemo, da prehodijo občutno daljšo pot. Kljub izdatni tehnološki pomoči pa se vseeno zdi, da se slovenska tradicija med novodobnimi slovenskimi rojaki po svetu bolj izgublja kot včasih. Ravno zaradi tega so prve nedelje v juliju, nedelje Slovencev po svetu, pomembne, da Slovence v domovini spodbudimo k razmisleku o številnih rojaki, ki živijo po svetu, in hkrati tudi okrepimo narodno zavest v slovenskih skupnostih po svetu.

Na velike razdalje in težko dostopne kraje nas opominja tudi akcija MIVA, ki se izvaja na Krištofovo nedeljo. Sveti Krištof je pomagal Otroku nesti težo sveta, sami pa Mu lahko pomagamo tako, da misijonarjem prispevamo dar za nakup primernih avtomobilov za vožnjo po težko dostopnih krajih. Ker pa je sv. Krištof tudi priprošnjik za varnost na naših poteh, se mu sploh med dopustniškim obdobjem ni odveč priporočiti v molitvi. Veliko in včasih tudi težko razdaljo pa so v svojem življenju prehodili starejši in ostareli. Njih, ki bi se jim morali zahvaliti, da so nam skozi krščanske običaje predali Kristusov nauk, pa namesto tega odpravimo na rob življenja. Papež Frančišek pravi, da je navzočnost starejših v družinah in v skupnostih dragocena, saj nam daje zavest, da delimo isto dediščino in da smo del ljudstva, v katerem se ohranjajo korenine. Na svetovni dan starih staršev in ostarelih se bomo lahko še posebej zahvalili generaciji, ki je z lastnim trudom vse življenje pomagala graditi in ohranjati svet, da nam ga je lahko predala. Ljudje se namreč ne zavedamo, da brez spoštovanja preteklosti ne moremo graditi prihodnosti.

P. Vladimir Rufin Predikaka, sod. žup. uprav.

## ***Dan državnosti – sveta maša za domovino***

Ob prazniku dneva državnosti smo se zbrali na posebni sv. maši za domovino, da bi skupaj molili za blagoslov in dobrobit naše ljube države. Med mašo smo se spomnili pomembnih vrednot, ki nas kot narod združujejo. Hvala Bogu za vse prejete milosti! Naj nas ta dogodek opomni na naše skupne vrednote in nas spodbudi, da bomo tudi v prihodnje skrbeli za našo državo z ljubeznijo in predanostjo. Bog blagoslovi našo domovino in vse nas!

J. K.

## **Slovesnost sv. birme v Leskovcu**

V soboto, 1. junija, je v cerkvi sv. Andraža v Leskovcu potekala posebna slovesnost, saj je 19 mladih v spremstvu svojih botrov in njihovih najdražjih prejelo zakrament sv. birme. Slovesnost je vodil nadškof Alojzij Cvikl. V pridigi je poudaril pomen zakramenta sv. birme ter kako ta predstavlja duhovno zrelost in odgovornost



vsakega posameznika. Med obredom so birmanci s pomočjo svojih botrov, ki so bili skrbno izbrani, saj imajo pomembno vlogo kot duhovni spremljevalci in podporniki na njihovi poti, pristopili k škofu, ta jih je mazilil s sv. krizmo. S tem so prejeli darove Svetega Duha, ki jih bodo vodili skozi življenje. Sv. birma je bila čudovita in ganljiva slovesnost ter je birmancem prinesla obilo radosti in duhovne rasti.

## **Prvo sv. obhajilo v Vidmu**



Nedelja, 2. junija, je bila za našo župnijo prav poseben dan. Kar 21 otrok je prejelo prvo sv. obhajilo, kar predstavlja pomemben mejnik na njihovi duhovni poti. Ta dan je bil poln veselja in hvaležnosti, saj smo skupaj praznovali ta sveti trenutek. Slavnostno sv. mašo je vodil p. Vladimir Rufin Predikaka. Z velikim veseljem in hvaležnostjo se vam zahvaljujemo, da ste z njimi delili

ta posebni trenutek, ko so postali pravno močni člani krščanskega občestva. Na tej poti do prvega sv. obhajila so otrokom pomagali številni posamezniki. Najprej gre iskrena zahvala staršem, ki so z ljubeznijo in potrpežljivostjo vodili svoje otroke k tej pomembni točki v njihovem življenju. Njihova podpora in zvestoba veri sta bili ključni. Posebno zahvalo namenjamo tudi katehetoma, p. Vladimirju in br. Robiju, ki sta neutrudno delala z otroki in jih pripravljala na ta dan. S svojo predanostjo in vztrajnostjo sta otrokom približala vero, jim razložila pomen evharistije ter jih naučila molitev in pesmi, ki so jih spremljale skozi priprave. Naš dogodek ne bi bil enak brez podpore celotne župnijske skupnosti. Vsi prisotni – starši, sorodniki in vsi verniki – ste s svojo prisotnostjo in molitvami prispevali k čudovitemu vzdušju. Skupaj smo pokazali, da vera ni le osebna izkušnja, ampak tudi skupnostna in družinska vrednota. Prvo sv. obhajilo je za otroke šele začetek njihove duhovne poti. Upamo, da bodo z vztrajnostjo, vero in podporo svojih bližnjih še naprej rastle v veri in ljubezni do Boga. Še enkrat hvala vsem, ki ste kakor koli prispevali k temu nepozabnemu dnevu. Naj bosta blagoslov in milost prvega sv. obhajila vedno z nami!

S hvaležnostjo in blagoslovom, Andraž Šilak

## ***Koncert in piknik ženske vokalne skupine KD Leskovec***

V nedeljo, 9. junija, je potekal tradicionalni letni koncert Tebi pojem, s katerim



so članice vokalne skupine KD Leskovec, ki jo vodi Srečko Zavec, praznovale tudi 15-letnico delovanja. Na koncertu so kot gostje sodelovali tudi Monika Milkovič in Gabriel Feguš ter sopranistka Sandra Vidovič Mlakar, ki je s svojim petjem predstavila kanček svoje pevske solo kariere, ki jo ustvarja

kot operna pevka. Po končanem koncertu je sledilo druženje za vse goste v župnijskem parku, kjer so članice pripravile pogostitev.

V petek, 21. junija, so si članice vzele nekaj časa zase in za najbližnje, da so se podružili na pikniku ob koncu sezone. Ti skupni trenutki so jim dali energijo in voljo za novo sezono, hkrati pa so bili prijeten uvod v brezskrbne poletne dni

## ***Poromali k Magdaleni Gornik v Sodražico***

Zaključno romanje članov bibličnih skupin sv. Vida in sv. Andraža, pridružili pa so se nam še nekateri drugi romarji, je letos potekalo 22. junija, ko smo poromali k Magdaleni Gornik (1835–1896). Pot do Sodražice smo namenili molitvi in prebiranju zgodb iz življenja te zveste božje služabnice. V cerkvi sv. Marije Snežne v Petrincih smo najprej obhajali sv. mašo, nato pa smo obiskali

Magdalenin grob in se ji poklonili z molitvijo. Naše romanje smo nadaljevali z vodenim ogledom kraja Magdaleninega prvega videnja (ta kraj obeležuje križ na delu polja, imenovanem Rasprovka), Magdalenine rojstne hiše, dóma njenega bivanja v poznih letih in bližnje kapelice Brezmadežne v Janežih, kamor



je Magdalena rada prihajala molit. Sledilo je kosilo v Ribnici, nato pa še vodeni ogled tamkajšnje mogočne župnijske cerkve sv. Štefana, papeža. Na poti domov smo se na kratko ustavili še na domačiji očeta prve slovenske tiskane knjige – Primoža Trubarja – na Rašici. Bogu hvala za vse milosti, ki smo jih prejeli tega dne, hvala vsem, ki ste tega dne poromali z nami, hvala pa tudi p. Vladimirju Rufinu Predikaka za duhovno vodenje in vso organizacijo! Magdalena Gornik, prosi za nas!

## Janževa nedelja

Pri sv. Janžu na Dravinjskem Vrhu, v eni izmed najstarejših cerkva na Slovenskem, na katero je župnija sv. Vida zelo ponosna, je potekala sv. maša, namenjena spominu na rojstvo sv. Janeza Krstnika. Na ta dan se pri sv. Janžu blagoslovijo janževe rože in drugo cvetje. Sv.



mašo je ob somaševanju naših patrov vodil duhovnik profesor dr. Andrej Šegula, ki v teh dneh praznuje 30 let duhovništva. Za obletnico mu iskreno čestitamo! Hvala duhovnikom, Anici Kokol in njeni ekipi, Občini Videm, harmonikarski skupini Veseli Jožeki in vsem drugim za čudovito nedeljo!

Foto: J. K.

## Tabor Frančiškovega svetnega reda mariborske pokrajine

Sestre in bratje Frančiškovega svetnega reda (OFS) praznovanje dneva državnosti vsako leto združujemo z našim srečanjem. Bratstva mariborske metropolije smo se 25. junija z duhovnimi asistenti, predstavniki 1. reda OFS, iz vrst frančiškanov, minoritov in kapucinov, ter drugimi simpatizerji sv. Frančiška tudi letos zbrali v Vidmu, kjer že vrsto let zapored poteka naš pokrajinski tabor. Letos so se taboru pridružili tudi bratje in sestre iz varaždinskega bratstva. Ogenj ljubezni, ki žge, je bil rdeča nit srečanja. Srečanje smo začeli s sv. mašo za domovino, ki jo je vodil provincial kapucinov p. Primož Kovač. Začetek je bil zaznamovan s slovesnim prihodom zastave, sledil je slovesen prihod Marijine ikone Kraljice miru, ki roma po vsem svetu in prinaša velik blagoslov. Njena prisotnost je za nas vse zbrane velika čast. Nato smo prisluhnili pričevanju dveh parov: domačinoma Tinici in Tončku ter Marini in Zdenku iz varaždinskega bratstva. Z bratom ognjem, ki nas je še dodatno ogrel, smo sklenili srečanje v bližnjem Frančiškovem parku s petimi litanijami in s Frančiškovim blagoslovom. Razšli smo se hvaležni za duhovno bogat preživet dan in s seboj ponesli ogenj ljubezni - če želimo drugega vneti, moramo mi goreti. Iskrena hvala vsem, da ste bili del tega čudovitega dne!

s. Irena Vačovnik

## DOGODKI V JULIJU

**SELA:** - sobota, 20. 7. 2024, ob 10.00: srečanje starejših

- nedelja, 21. 7. 2024, ob 18.00: blagoslov obnovljenega križa, ob 19.00 proslava v kulturni dvorani

- nedelja, 28. 7. 2024, ob 10.00: aninsko žegnanje

**SV. ANDRAŽ LESKOVEC:**

- nedelja, 21. 7. 2024, ob 10.30: žegnanje – sv. Magdalena pri sv. Avguštinu

**VIDEM, SV. ANDRAŽ IN SELA:**

- nedelja, 7. 7. 2024, ob 6.30: na Selih začetek romanja na Ptujsko Goro, sv. maša na Ptujski Gori ob 10.00

Izdaja: Župnija sv. Vida – Videm pri Ptujju / Župnija sv. Andraž v Halozah  
Odgovarja: p. Klemen Slapšak, župnik (klemen.slapsak@gmail.com; 041 - 318 130)